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Congresverslagen

De aarde heeft kamers genoeg: hoe vertalers omgaan met
culturele identiteit in het werk van Erwin Mortier/
[edit.] Michäel Hinderdael ; [edit.] Lieve Jooken ; [edit.] Heili
Verstraete. — Antwerpen : Garant, 2009. — 207 p. — (Taal en
cultuur in vertaling ; 2009: 1). — Congres: De aarde heeft
kamers genoeg: Marcel van Erwin Mortier: hoe vertalers
omgaan met culturele identiteit, Gent, 10 april 2008. —
ISBN-13 978–90–441–2392–0

Artesis-VT: L 82.03 M–B 45956

UA–CST: HB–LET–VERBS

EHC: 727841

De advocaat als ondernemer: verslagboek 4e Advocatendag/
[edit.] Jo Stevens ; Chr. Agneessens ; D. Antonissen ; e.a. ;
[edit.] Orde van Vlaamse Balies. Advocatendag [Brussel]. —
Brugge : Die Keure, 2009. — 236 p. —
ISBN-13 978–90–486–0329–9

ADVO–A: LZA–PRO 2 STEV 2009

Bedrijfsmecenaat: iedereen wint! Akten van het colloquium
(Brussel, 15 november 2007)/ [edit.] François-Xavier Dubois ;
[edit.] Pierre Hermant ; [edit.] Koen van Echelpoel. —
Kortrijk-Heule : UGA, 2008. — 108 p., ill. — (Reeks Recht en
onderneming in de praktijk ; 6). —
ISBN-13 978–90–6768–976–2

ADVO–A: LZA–COM 9.1 DUBO 2008

EHC: 727902

The book of nature in Antiquity and the Middle Ages/
[edit.] Arjo Vanderjagt ; [edit.] Klaas van Berkel ; Book of
Nature: Continuity and Change in European and American
Attitudes towards the Natural World ; University of
Groningen. — Leuven : Peeters, 2005. — 188 p. — (Groningen
studies in cultural change ; 26). — Congres: University of
Groningen, 22–25 May 2002. —
ISBN-13 978–90–429–1622–7 ; ISBN-10 90–429–1622–2

UA–CST: FILO 113 G–VAND 2005

EHC: 717153

KMSKA: MONO–BB 5739

The book of nature in early modern and modern history/
[edit.] Klaas van Berkel ; [edit.] Arjo Vanderjagt ; Book of
Nature: Continuity and Change in European and American
Attitudes towards the Natural World ; University of
Groningen. — Leuven : Peeters, 2006. — 336 p. — (Groningen
studies in cultural change ; 27). — Congres: University of
Groningen, 22–25 May 2002. — ISBN-13 978–90–429–1752–1

EHC: 717152

KMSKA: MONO–BB 5744

Le ciel du romantisme: cosmographies, rêveries: actesdu
colloque de Cerisy-la-Salle (14–21 août 2004)/ [edit.] Christian
Chelebourg. — Caen : Lettres modernes Minard, 2008. — 452
p. — (Écritures 19 ; 4). — ISBN-13 978–2–256–91129–3

UA–CST: T&L 840 F–RLM

CIUTI–Forum 2008: enhancing translation quality: ways,
means, methods/ [edit.] Martin Forstner ; [edit.] Hannelore
Lee-Jahnke ; [edit.] Peter A. Schmitt. — Bern : Lang, 2009. —
409 p. — Congres: UNO Geneva, Switzerland, 24–25 January
2008. — ISBN-13 978–3–03911–736–9

Artesis-VT: L 800.3 M–B 46009

Classical mythology in the Netherlands in the age of
renaissance and baroque: proceedings of the international
conference, Antwerp, 19–21 May 2005= La mythologie
classique aux temps de la renaissance et du baroque dans les
Pays-Bas: actes du colloque international, Anvers, 19–21 mai
2005/ [edit.] Carl van de Velde. — Leuven : Peeters, 2008. —
394 p., ill. — (Travaux de l'Institut interuniversitaire pour
l'étude de la Renaissance et de l'Humanisme ; 14). —
ISBN-13 978–90–429–2052–1

UA–CST: MAG–OW–B 51870

EHC: 726435

KMSKA: MONO–BB 5692

City museums and city development/ Ian Jones ; Robert R.
Macdonald ; Darryl McIntyre ; Collections and Activities of
Museums of Cities. — Lanham, MD : AltaMira, 2008. — 189
p., ill. — Congres: CAMOC, Collections and Activities of
Museums of Cities [Vienna]. 2007/08/00 - 2007/08/00. —
ISBN-13 978–0–7591–1180–6 ; ISBN-10 0–7591–1180–4

EHC: 727722

Le droit disciplinaire: avocats, magistrats, fonctionnaires,
réviseurs d'entreprise, ḿedecins, sportifs, d́etenus,́elèves/
Fabian Culot ; Mäıté de Rue ; Pierre Defourny ; e.a. ;
Conf́erence libre du Jeune barreau de Liège. Colloque. —
Louvain-la-Neuve : Anthemis, 2009. — 208 p. — (Colloques
de la Conf́erence Libre du Jeune Barreau de Liège ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–2–87455–133–8

ADVO–A: LZA–MINI 4 CULO 2009

Le Conseil d'́etat de Belgique cinquante ans après sa cŕeation
(1946–1996): actes du colloque organisé les 19 et 20 d́ecembre
1996à la mémoire de Monsieur Paul Tapie, premier Président
du Conseil d'́etat et Pŕesident du Centre de droit public/
[edit.] Bernard Blero ; Université libre de Bruxelles. Centre de
droit public. — Bruxelles : Bruylant, 1999. — 877 p. —
(Collection de la Faculté de droit de l'Université libre de
Bruxelles ; 1999: 2). — ISBN-10 2–8027–1169–5

UA–CST: SR 342 L–B–BLER 99

UA–CST: HB–RECH–GORIJ

Continuities and disruptions between the Middle Ages and the
Renaissance: proceedings of the colloquium held at the Warburg
Institute, 15–16 June 2007, jointly organised by the Warburg
Institute and the Gabinete de Filosofia Medieval/ [edit.] Charles
Burnett ; [edit.] Jośe Meirinhos ; [edit.] Jacqueline Hamesse. —
Louvain-la-Neuve : F́ed́eration internationale des instituts
d'études ḿedíevales, 2008. — 181 p. — (Textes etétudes du
moyenâge ; 48). — ISBN-13 978–2–503–53014–7

UA–CST: MAG–OW–B 51602

EHC: 727913



Le doux aux 16e et 17e siècles:écriture, esth́etique, politique,
spiritualité: colloque des 28 et 29 mars 2003/
[edit.] Marie-Hélène Prat ; [edit.] Pierre Servet. — Lyon :
Universit́e Jean Moulin. Centre Jean Prévost, 2003. — 262 p. —
(Cahiers du GADGES ; 1). — ISBN-10 2–9517463–0-X

UA–CST: MAG–OW–B 52593

Early modern English news discourse: newspapers, pamphlets
and scientific news discourse/ [edit.] Andreas H. Jucker. —
Amsterdam : Benjamins, 2009. — 227 p., ill. — (Pragmatics
and beyond: new series ; 187). —
ISBN-13 978–90–272–5432–0

UA–CST: T&L 800 F–PB:N,187

Europ̈aische Kunst unter besonderer Berücksichtigung der
Kunst in osteurop̈aischen L̈andern: Vortr̈age und Diskussionen
eines Colloquiums im Wallraf-Richartz-Museum/Museum
Ludwig der Stadt K̈oln, 28.-29. November 1988/ [edit.] Marion
Diwo ; Wallraf-Richartz-Museum [Keulen] ; Museum Ludwig
[Köln]. — Köln : Stadt K̈oln, 1990. — 186 p.

KMSKA: ICC 14647

Frühneuzeitliche Konfessionskulturen: 1. Nachwuchstagung des
VRG Wittenberg 30.09.-02.10.2004/ [edit.] Thomas Kaufmann ;
[edit.] Anselm Schubert ; [edit.] Kaspar von Greyerz. —
Gütersloh : G̈utersloher Verlagshaus, 2008. — 384 p. —
(Schriften des Vereins für Reformationsgeschichte ; 207). —
ISBN-13 978–3–579–05763–7

UA–CST: RG 2143 D 25

Gender equality at the heart of decent work/ International
Labour Conference. — Geneva : 2009. — 245 p. — (Rapport ;
98: 6). — ISBN-13 978–92–2–120654–5

UA–CST: RECH 34 F–ILC:98,6

Henry Moore: critical essays/ [edit.] Jane Beckett ;
[edit.] Fiona Russell. — Aldershot : Ashgate, 2003. — 266 p.,
ill. — (Subject, object: new studies in sculpture ; 2003: 1). —
Congres: University of East Anglia [Norwich]. 1998/12/04 -
1998/12/06. — ISBN-10 0–7546–0836–0

KMSKA: MONO–BB 5660

KulturGUTerhalten: Standards in der
Restaurierungswissenschaft und Denkmalpflege/ [edit.] Uwe
Peltz ; [edit.] Olivia Zorn ; Staatliche Museen zu Berlin.
Ägyptisches Museum and Papyrussammlung,
Antikensammlung. — Mainz : Von Zabern, 2009. — Congres:
Staatliche Museen zu Berlin. 2009/04/23 - 2009/04/25. —
ISBN-13 978–3–8053–3981–0

EHC: 727656

Metametaphysics: new essays on the foundations of ontology/
[edit.] David Chalmers ; [edit.] David Manley ; [edit.] Ryan
Wasserman. — Oxford : Clarendon, 2009. — 529 p. —
ISBN-13 978–0–19–954600–8 ; ISBN-10 0–19–954600–2 ;
ISBN-13 978–0–19–954604–6 ; ISBN-10 0–19–954604–5

UA–CST: FILO 111 G–CHAL 2009

Neue Forschungen zum Maleremail aus Limoges:
internationales Kolloquium, Braunschweig, 18.-20. April 2002
= New research on Limoges painted enamels. — Braunschweig :
Herzog Anton Ulrich-Museum, 2004. — 152 p., ill.

MPM: PK–A 5863

KMSKA: MONO–BC 4077

Niederl̈andische Literaturwissenschaft auf neuen Wegen/
[edit.] Herbert van Uffelen ; [edit.] Dirk de Geest. — Wien :
Praesens, 2006. — 217 p., ill. — (Wiener Schriften zur
niederl̈andischen Sprache und Kultur ; 4). — Congres:
Olith-Kolloquium, Wien, 24–25 November 2005. —
ISBN-10 3–7069–0354–7 ; ISBN-13 978–3–7069–0354–7

UA–CST: T&L 839.3 H 0 UFFE 2006

EHC: 707376

Les prescriptions et les délais: actes du Colloque organisé par
la Conf́erence libre du jeune barreau de Liège le 25 mai
2007. — Liège : ASBL -Éditions du jeune barreau, 2007. —
307 p.

UA–CST: RECH 347 G–PRES 2007

UA–CST: HB–RECH–GORIJ

Proceedings of the BIVEC–GIBET Transport Research Day
2009/ [edit.] Cathy Macharis ; [edit.] Laurence Turcksin. —
Brussels : VUBPress, 2009. — 2 v. —
ISBN-13 978–90–5487–580–2

UA–CST: TEW 656 G–MACH 2009

1–2

The quest for the original: 16e symposium for the study of
underdrawing and technology in painting, Bruges, September
21–23, 2006/ [edit.] Hélène Verougstraete ; [edit.] Colombe
Janssens de Bisthoven ; [medew.] Jacqueline Couvert ;
[medew.] Anne Dubois. — Leuven : Peeters, 2009. — 310 p.,
ill. — Engelse en Franse teksten. —
ISBN-13 978–90–429–2172–6

EHC: 727660

KMSKA: MONO–BC 4048

Recht in beweging: 16de VRG–Alumnidag 2009/
VRG–Alumnidag. — Antwerpen : Maklu, 2009. — 337 p. —
Congres: 16de VRG–Alumnidag te Leuven, 6 maart 2009. —
ISBN-13 978–90–466–0257–7

UA–CST: RECH 34 G–RECH 2009

UA–CST: SR 34 G–RECH 2009

ADVO–A: LZA–REEKS 8 VRG 2009

De rol van de media in de multiculturele samenleving/
[edit.] Hans Verstraeten ; [edit.] Els Shelfhout. — Brussel :
VUBPress, 1998. — 294 p. — (Media en maatschappij ; 1). —
Congres: 15e Vlaams Congres voor
Communicatiewetenschappen. — ISBN-10 90–5487–195–4

Artesis-VT: L 659.3 M–B 46003

PLANTIJN–MEI: OK 307/050 ROL

790 BEF

EHC: 716966

UA–CST: PSW 659.3 G–SCHE 98

UA–CST: PSW 659.3 G–VERS 98



The situation of workers of the occupied Arab territories/
International Labour Conference. — Geneva : 2009. — 40 p. —
(Rapport ; 98:S). — ISBN-13 978–92–2–120630–9

UA–CST: RECH 34 F–ILC:98,S

Le statut du dirigeant d'entreprise/ [edit.] Yves de Cordt ;
e.a. — Bruxelles : Larcier, 2009. — 528 p. — (Collection
Crides - Jean Renauld ; 2009: 1). — Colloque
interdisciplinaire. — ISBN-13 978–2–8044–3486–1

ADVO–A: LZA–COM 9.5 CORD 2009

La ville et la transmission des valeurs culturelles au bas moyen
âge et aux temps modernes: actes= Die Sẗadte und die
Überträgung von kulturellen Werten im Spätmittelalter und in
die Neuzeit= Cities and the transmission of cultural values in
the Late Middle Ages and early modern period: records/ Crédit
communal. Comit́e d'histoire. Colloque international. —
Bruxelles : Cŕedit communal, 1996. — 365 p. — (Historische
uitgaven: reeks in-8° ; 96). — ISBN-10 2–87193–245-X

UA–CST: GES 94 H 73 VILL 96

EHC: 619610 [C0–161 b]

C0

KMSKA: MONO–BB 5682

Vision in text and image: the cultural turn in the study of arts/
[edit.] Herman W. Hoen ; [edit.] Mary G. Kemperink. —
Leuven : Peeters, 2008. — 197 p., ill. — (Groningen studies in
cultural change ; 30). — Congres: University of Groningen,
19–21 October 2005. — ISBN-13 978–90–429–2042–2

UA–CST: RG 2143 D 31

EHC: 723253

Vlaanderen gepeild!/ België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Administratie Planning en Statistiek.
Studiedag. — Brussel : België, Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, Administratie Planning en Statistiek, 2005. —
242 p.

http://aps.vlaanderen.be/statistiek/publicaties/-

stat Publicaties gepeild2005.htm

PLANTIJN–MEI: OK 332 VLAA

UA–CST: PSW 301.08 G–VLAA 2005

UHasselt: 301 VLAA 2005

KdG–SAW: 307.9

Vlaanderen gepeild!/ [edit.] Jan Pickery ; België. Vlaamse
Regering. Studiedienst. Studiedag. — Brussel : Studiedienst
van de Vlaamse Regering, 2007. — 415 p. — (SVR-studie ;
2007: 2)

http://www4.vlaanderen.be/dar/svr/publicaties/-

Publicaties/vlaanderen-gepeild/2007/-

vl-gepeild2007-volledig.pdf

UA–CST: HB–PSW–JACOT

KdG–SAW: 307.9

Plaatwerken

Album Leopold III. — S.l. : s.n. — ill. — Nederlandse en Franse
tekst

EHC: 727537

Historia de la construccíon del Palacio de Bellas Artes/
Enrique X. de Anda A. ; V́ıctor Jiḿenez ; Alejandrina
Escudero ; e.a. — Ḿexico, D.F. : Instituto Nacional de Bellas
Artes, 2004. — 151 p., ill. — ISBN-10 970–9703–15–3 ;
ISBN-10 968–5208–39–5

UA–CST: MAG–MEX–C 1865

Frans Huygelen, beeldhouwer, 1878–1940/ J. Paul Lissens ;
Antoon van Ruyssevelt. — Antwerpen : Archief en Museum
voor het Vlaamse Cultuurleven, 1990. — 222 p., ill. —
(Publikaties van de Stadsbibliotheek en het Archief en Museum
voor het Vlaamse Cultuurleven ; 29- 30). — Tentoonstelling:
Archief en Museum voor het Vlaams Cultuurleven
[Antwerpen]. 1990/12/15 - 1991/03/03. — ISSN 0774–188X

Artesis-OWAC: 30330

UA–CDE: BC–C 7896

KdG–ABK: 709 HUYG

KMSKA: TENT–TC 8832

KMSKA: ICC 16317

UA–CST: MAG–C 6520

UA–CST: T&L 08 F–PSAM:29/30

AMVC: 167.809

AMVC: 169.746

AMVC: 188.098

EHC: 542412 [S4–197 d]

Bij de dokter/ [ill.] Guido Van Genechten. — Averbode :
Averbode. — 1 plt. — (Dopido/Doremi: praatplaten ; [ 11])

Artesis-BLSL: BLSL 000.1 G–GENE

Diego Rivera: epopeya mural/ Juan Rafael Coronel Rivera ;
Linda Bank Downs ; Luis Ruis Caso. — Ḿexico, D.F. :
Landucci, 2007. — 386 p., ill. —
ISBN-13 978–968–5893–64–0 ; ISBN-13 978–970–802–107–4

UA–CST: MAG–MEX–C 1864

Henry van de Velde: posterbook/ Lieven Daenens. — Tielt :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 1993. — ill. —
Nederlandse, Franse, Engelse en Duitse tekst

EHC: 585605 [S2–1011 a]

L. Ex.

KMSKA: ICC 16185

Dı́as de los muertos/ [ill.] Evy Raes. — s.l. : Blurb, 2008. — 32
p.

UA–CST: MAG–MEX–B 9962

Facetten van de jonge Vlaamse kunst. — Gent : Snoeck-Ducaju,
1971. — ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1971/09/25 - 1971/10/31

KMSKA: ICSAC A 396

KMSKA: K 2 C 54

KMSKA: ICC 219

Herfst in het bos/ [ill.] Clara Suetens. — Averbode :
Averbode. — 1 plt. — (Dopido/Doremi: praatplaten ; [ 10])

Artesis-BLSL: BLSL 000.1 G–SUET



Kerstmis/ [ill.] Marie-Aline Bawin. — Averbode :
Averbode. — 1 plt. — (Dopido/Doremi: praatplaten ; [ 9])

Artesis-BLSL: BLSL 000.1 G–BAWI

Knutselen/ [ill.] Marie-Laure Vigny. — Averbode :
Averbode. — 1 plt. — (Dopido/Doremi: praatplaten ; [ 8])

Artesis-BLSL: BLSL 000.1 G–VIGN

Koning Albert album. — S.l. : s.n. — ill.
EHC: 727538

Leon Spilliaert in zijn tijd/ Francine-Claire Legrand. — Tielt :
Lannoo, 1981. — 247 p., ill. — ISBN-10 90–209–0995–9

KMSKA: ICC 14721

KdG–ABK: 709 SPIL

EHC: 501633 [S4–1bis b]

Artesis-OWAC: 27673

La coleccíon del Instituto Nacional de Bellas Artes/
Luis-Mart́ın Lozano ; Magdalena Zavala. — Ḿexico, D.F. :
Landucci, 2006. — 485 p., ill. — ISBN-10 968–5893–22–5 ;
ISBN-10 970–777–257–3 ; ISBN-10 970–9703–76–5

UA–CST: MAG–MEX–D 132

Mon livre d'heures/ Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages,
2002. — 188 p., ill. — (Cosaques ; 2002: 1). —
ISBN-10 2–906724–73–4

KMSKA: MONO–BA 1823

El mito de dos volcanes: Popocatépetl, Iztacćıhuatl / Fernando
del Paso ; Guadalupe Garcı́a Miranda ; Julio Glockner ; e.a. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Bellas Artes, 2005. — 159
p., ill. — ISBN-10 970–9703–52–8 ; ISBN-10 968–5208–45-X

UA–CST: MAG–MEX–C 1866

Meneer Papier en zijn meisje/ Elvis Peeters ; [ill.] Gerda
Dendooven. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — ill. —
ISBN-13 978–90–5838–468–3

SL: PRVL–PEET

EHC: 727825

KdG–DLO: M

Sesam atlas van de anatomie/ Werner Platzer ; [ill.] Gerhard
Spitzer. — 21 ed. — Baarn : Sesam, 2007. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–90–5574–497–8

UA–CDE: BMED 611 G–PLAT 2007

1

Artesis-G: G 611 G–SESA 2007

Tamayo reinterpretado/ [edit.] Diana C. du Pont ; Mark K.
Coffey ; Karen Cordero Reiman ; e.a. — México, D.F. :
Instituto Nacional de Bellas Artes, 2007. — 463 p., ill. —
ISBN-13 978–970–802–084–8 ; ISBN-13 978–84–7506–745–2

UA–CST: MAG–MEX–C 1867

Soto. — Paris : Denise René, 1970. — 25 p., ill. —
Tentoonstelling: Denise René [Paris]. 1970/06/00 - 1970/07/00

KMSKA: ICC 161

De speeltuin/ [ill.] Marc Venesis. — Averbode : Averbode. — 1
plt. — (Dopido/Doremi: praatplaten ; [ 7])

Artesis-BLSL: BLSL 000.1 G–VANE

Frida Kahlo 1907–2007/ Roxana Veĺasquez Martı́nez del
Campo ; [edit.] Sergio Vela ; [edit.] Marı́a Teresa Franco ;
e.a. — Ḿexico, D.F. : Instituto Nacional de Bellas Artes,
2008. — 399 p., ill. — ISBN-13 978–970–802–085–5 ;
ISBN-13 978–968–5208–88–8

UA–CST: MAG–MEX–C 1863

Vlieg mee met Peter Pan/ [edit.] Ann de Boeck ; Rian Visser. —
Averbode : Averbode, 2007. — ill. — (Doremi vakantie ;
2007). — ISBN-13 978–90–8833–003–2 ; ISSN 1370–6551

Artesis-BLS: BLS 373.1.147 G–DORE 2007

Artesis-BLSL: BLSL 373.1.147 G–BOEC 2007

KdG–DLO: DORE J

In doos Doremi vakantie (bij tijdschriften)

Illuminated manuscripts: treasures of the Pierpont Morgan
Library / William M. Voelkle ; Susan l' Engle. — New York,
N.Y. : Abbeville, 1998. — 286 p., ill. —
ISBN-10 0–7892–0216–6

EHC: 608479 [C0–143 g]

KMSKA: BEST–M 258 V 9

Voorzichtig, een zebrapad!— Mechelen : Vlaamse Stichting
Verkeerskunde, 2009. — 1 poster

KdG–DLO: 478.2

In postermap 42: verkeer

Alvar Aalto/ Richard Weston. — London : Phaidon, 1996. —
240 p., ill. — ISBN-10 0–7148–3159-X

KMSKA: ICC 16332

Artesis-OWAC: 29238

Yvaral. — Paris : Denise René, 1969. — ill. — Tentoonstelling:
Denise Reńe [Paris]. 1969/11/00 - 1969/12/00

KMSKA: ICC 162

Beeldverhaal

Abb́e Pierre: op weg/ Edmond Baudoin. — Amsterdam :
Sherpa/ Oog & Blik, 2003. — 60 p., ill. —
ISBN-10 90–75504–56-X

BSA: LZ 395/322

Het web van de suikerspin/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Michael Vincent. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — 2 v., ill. — (Boeboeks ; 1)

EHC: 632148 [C3–636 e]

1–2

Loch Ness/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2009. — ill. — (De rode ridder ;
199). — ISBN-13 978–90–02–21344–1

EHC: 586034:199 [C3–890 a]



Olavinlinna/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2007. — ill. — (De rode
ridder ; 195). — ISBN-13 978–90–02–21296–3

EHC: 586034:195 [C3–890 a]

Oude vijanden/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2008. — ill. — (De rode
ridder ; 200). — ISBN-13 978–90–02–21353–3

EHC: 586034:200 [C3–890 a]

De piraten van Sluis/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2008. — ill. — (De rode
ridder ; 202). — ISBN-13 978–90–02–21594–0

EHC: 586034:202 [C3–890 a]

De vulkaangod/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2008. — ill. — (De rode
ridder ; 203). — ISBN-13 978–90–02–21595–7

EHC: 586034:203 [C3–890 a]

De blauwe heks/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; [scen.] Martin
Lodewijk ; [ill.] Claus. — Antwerpen : Standaard, 2008. —
ill. — (De rode ridder ; 208). — ISBN-13 978–90–02–21867–5

EHC: 586034:208 [C3–890 a]

Doodbrenger/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; [scen.] Martin
Lodewijk ; [ill.] Claus. — Antwerpen : Standaard, 2008. —
ill. — (De rode ridder ; 218). — ISBN-13 978–90–02–22886–5

EHC: 586034:218 [C3–890 a]

Big Mother/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 271). — ISBN-10 90–02–21037-X

EHC: C 140749:271

De scherpe schorpioen/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Paul
Geerts. — Antwerpen : Standaard, 2009. — ill. — (De
avonturen van Suske en Wiske ; 231). —
ISBN-13 978–90–02–23750–8

EHC: C 140749:231

Goddelijk! Cartoons over de kerk. — Leuven : Davidsfonds,
2009. — 95 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–613–2

EHC: 727608

De grot van de beer/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
[scen.] Martin Lodewijk ; [ill.] Claus. — Antwerpen :
Standaard, 2008. — ill. — (De rode ridder ; 207). —
ISBN-13 978–90–02–21822–4

EHC: 586034:207 [C3–890 a]

De jokkende joker/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2009. —
ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 304). —
ISBN-13 978–90–02–23416–3

EHC: C 140749:304 [C3–889 d]

De knikkende knoken/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2009. —
ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 303). —
ISBN-13 978–90–02–22860–5

EHC: C 140749:303 [C3–889 d]

Het heiligdom van Gondwana/ [scen.] Yves Sente ; [ill.] Andŕe
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2008. — 56 p., ill. — (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 18). — ISBN-13 978–90–6737–045–5

EHC: 594893:18 [C3–635 c]

Lady ‘O’ / [ill.] Jean-Pol ; [scen.] Cauvin. — S.l. : Dupuis,
2003. — 46 p., ill. — (De nieuwe avonturen van Sammy ; 6). —
ISBN-10 90–314–2466–8

EHC: 727598:6

Lijfwachten en apenstreken/ [ill.] Jean-Pol ; [scen.] Cauvin. —
S.l. : Dupuis, 2003. — 46 p., ill. — (De nieuwe avonturen van
Sammy ; 2). — ISBN-10 90–314–2487–0

EHC: 727598:2

Lijfwachten op de dansvloer/ [ill.] Jean-Pol ; [scen.] Cauvin. —
S.l. : Dupuis, 2003. — 46 p., ill. — (De nieuwe avonturen van
Sammy ; 4). — ISBN-10 90–314–2489–7

EHC: 727598:4

Lokerse paardenworsten/ Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2009. — ill. — (De avonturen van Urbanus ;
133). — ISBN-13 978–90–02–23633–4

EHC: 514729:133

De zeven plagen/ Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2009. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 25). —
ISBN-13 978–90–02–22397–6

EHC: 514729:25

Mae West/ [ill.] Jean-Pol ; [scen.] Cauvin. — S.l. : Dupuis,
2003. — 46 p., ill. — (De nieuwe avonturen van Sammy ; 3). —
ISBN-10 90–314–2488–9

EHC: 727598:3

De man zonder verleden/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
[scen.] Martin Lodewijk ; [ill.] Claus. — Antwerpen :
Standaard, 2008. — ill. — (De rode ridder ; 217). —
ISBN-13 978–90–02–22885–8

EHC: 586034:217 [C3–890 a]

Meiden zonder medelijden/ [ill.] Jean-Pol ; [scen.] Cauvin. —
S.l. : Dupuis, 2005. — 46 p., ill. — (De nieuwe avonturen van
Sammy ; 8). — ISBN-13 978–90–314–2704–8

EHC: 727598:8

Modgudur/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; [scen.] Martin
Lodewijk ; [ill.] Claus. — Antwerpen : Standaard, 2007. —
ill. — (De rode ridder ; 216). — ISBN-13 978–90–02–22465–2

EHC: 586034:216 [C3–890 a]

Het aards paradijs/ Jef Nys. — 7 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 92). —
ISBN-10 90–6334–408–2

EHC: 564309:92 [C3–634 a]



Alarm in de Rode Baai/ Jef Nys. — 12 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 60). —
ISBN-10 90–6334–296–9

EHC: 564309:60 [C3–634 a]

Anakwaboe/ Jef Nys. — 15 ed. — S.l. : Mezzanine, 2006. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 40). —
ISBN-10 90–6334–298–5

EHC: 564309:40 [C3–634 a]

Apen in huis/ Jef Nys. — Gent : Stripuitgeverij, 2001. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 20). —
ISBN-10 90–6334–565–8

EHC: 564309:20 [C3–634 a]

Apen te koop/ Jef Nys. — 6 ed. — S.l. : Mezzanine, 2006. —
47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 137). —
ISBN-10 90–6334–182–2

EHC: 564309:137 [C3–634 a]

De appelvreters/ Jef Nys. — 3 ed. — Gent : Dupuis, 2004. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 167). —
ISBN-10 90–6334–400–7

EHC: 564309:167 [C3–634 a]

De bedrogen miljonair/ Jef Nys. — 6 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 46 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 118). —
ISBN-10 90–6334–321–3

EHC: 564309:118 [C3–634 a]

De beer op sokken/ Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2007. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 240). —
ISBN-13 978–90–6334–715–4

EHC: 564309:240 [C3–634 a]

De blauwe grot/ Jef Nys. — 5 ed. — S.l. : Mezzanine, 2005. —
40 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 139). —
ISBN-10 90–6334–184–9

EHC: 564309:139 [C3–634 a]

Het Boheems schommelpaard/ Jef Nys. — 4 ed. — S.l. : Het
Volk, 1996. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
122). — ISBN-10 90–6334–180–6

EHC: 564309:122 [C3–634 a]

Het brein van Gobelijn/ Jef Nys. — Gent : Dupuis, 2004. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 227). —
ISBN-10 90–6334–657–3

EHC: 564309:227 [C3–634 a]

Broeder Anatolius/ Jef Nys. — 13 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 54). —
ISBN-10 90–6334–406–6

EHC: 564309:54 [C3–634 a]

Het Choco-complot/ Jef Nys. — 4 ed. — Brussel : Balloon
Books, 2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
170). — ISBN-13 978–90–6334–416–0

EHC: 564309:170 [C3–634 a]

Choco ontvoerd/ Jef Nys. — 11 ed. — Gent : Dupuis, 2003. —
46 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 72). —
ISBN-10 90–6334–306-X

EHC: 564309:72 [C3–634 a]

Diamanten in de zoo/ Jef Nys. — 10 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 47). —
ISBN-10 90–6334–668–9

EHC: 564309:47 [C3–634 a]

Diep in de put/ Jef Nys. — 21 ed. — Brussel : Balloon Books,
2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 17). —
ISBN-13 978–90–6334–295–1

EHC: 564309:17 [C3–634 a]

De dobbelmannetjes/ Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2006. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 236). —
ISBN-10 90–6334–705–7

EHC: 564309:236 [C3–634 a]

De documenten van Langneus/ Jef Nys. — 5 ed. — S.l. :
Mezzanine, 2006. — 46 p., ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 142). — ISBN-10 90–6334–104–0

EHC: 564309:142 [C3–634 a]

Duel in Venetïe / Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2006. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 232). —
ISBN-10 90–6334–689–1

EHC: 564309:232 [C3–634 a]

Het ei van de smartlapvogel/ Jef Nys. — 6 ed. — Gent :
Dupuis, 2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
112). — ISBN-10 90–6334–317–5

EHC: 564309:112 [C3–634 a]

De erfenis van Sorgeloos/ Jef Nys. — Gent : Dupuis, 2004. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 225). —
ISBN-10 90–6334–643–3

EHC: 564309:225 [C3–634 a]

Fifi in de knoei/ Jef Nys. — 3 ed. — Gent : Dupuis, 2003. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 172). —
ISBN-10 90–6334–420–1

EHC: 564309:172 [C3–634 a]

Filiberke en Biliferke/ Jef Nys. — Brussel : Ballon, 2009. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 246). —
ISBN-13 978–90–6334–726–0

EHC: 564309:246 [C3–634 a]

Filiberke gaat trouwen/ Jef Nys. — 16 ed. — S.l. : Mezzanine,
2007. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 43). —
ISBN-13 978–90–6334–246–3

EHC: 564309:43 [C3–634 a]

De frietbaron/ Jef Nys. — Gent : Dupuis, 2003. — 48 p., ill. —
(De belevenissen van Jommeke ; 220). —
ISBN-10 90–6334–615–8

EHC: 564309:220 [C3–634 a]



De fwietmachine/ Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2005. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 51). —
ISBN-10 90–6334–673–5

EHC: 564309:51 [C3–634 a]

De geest van Anakwaboe/ Jef Nys. — 2 ed. — Gent :
Stripuitgeverij, 2000. — 48 p., ill., 1 losse bijl. — (De
belevenissen van Jommeke ; 211). — ISBN-10 90–6334–557–7

EHC: 564309:211 [C3–634 a]

Het geheim van de Hoefslag/ Jef Nys. — 4 ed. — Gent :
Dupuis, 2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
173). — ISBN-10 90–6334–421-X

EHC: 564309:173 [C3–634 a]

Het geheim van Macu Ancapa/ Jef Nys. — 12 ed. — Brussel :
Ballon, 2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
57). — ISBN-13 978–90–6334–235–7

EHC: 564309:57 [C3–634 a]

Geheime opdracht/ Jef Nys. — 20 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 27). —
ISBN-10 90–6334–232–2

EHC: 564309:27 [C3–634 a]

Het geheimzinnige eiland/ Jef Nys. — 5 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 46 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 124). —
ISBN-10 90–6334–323-X

EHC: 564309:124 [C3–634 a]

Gekke grappen/ Jef Nys. — 18 ed. — S.l. : Mezzanine,
2007. — 39 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 35). —
ISBN-13 978–90–6334–254–8

EHC: 564309:35 [C3–634 a]

De gekke wekker/ Jef Nys. — 11 ed. — Gent : Dupuis,
2003. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 73). —
ISBN-10 90–6334–172–5

EHC: 564309:73 [C3–634 a]

De gelukzoekers/ Jef Nys. — 6 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 116). —
ISBN-10 90–6334–320–5

EHC: 564309:116 [C3–634 a]

De geniale malloten/ Jef Nys. — 2 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 207). —
ISBN-10 90–6334–539–9

EHC: 564309:207 [C3–634 a]

De gestoorde zeereis/ Jef Nys. — 3 ed. — Gent : Dupuis,
2003. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 150). —
ISBN-10 90–6334–190–3

EHC: 564309:150 [C3–634 a]

De gouden jaguar/ Jef Nys. — 21 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 16). —
ISBN-10 90–6334–231–4

EHC: 564309:16 [C3–634 a]

De goudkoorts van Anatool/ Jef Nys. — Gent : Dupuis,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 228). —
ISBN-10 90–6334–661–1

EHC: 564309:228 [C3–634 a]

De goudvis van Filiberke/ Jef Nys. — 4 ed. — Brussel :
Balloon Books, 2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 171). — ISBN-13 978–90–6334–418–4

EHC: 564309:171 [C3–634 a]

Graaf Dondersteen/ Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2007. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 239). —
ISBN-13 978–90–6334–712–3

EHC: 564309:239 [C3–634 a]

De Granda Papiljan/ Jef Nys. — 11 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 85). —
ISBN-10 90–6334–175-X

EHC: 564309:85 [C3–634 a]

De grasmobiel/ Jef Nys. — 12 ed. — Brussel : Balloon Books,
2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 65). —
ISBN-13 978–90–6334–119–0

EHC: 564309:65 [C3–634 a]

Groene haring/ Jef Nys. — Brussel : Ballon, 2008. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 244). —
ISBN-13 978–90–6334–723–9

EHC: 564309:244 [C3–634 a]

De grote puzzel/ Jef Nys. — 4 ed. — Brussel : Ballon, 2008. —
47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 149). —
ISBN-13 978–90–6334–186–2

EHC: 564309:149 [C3–634 a]

De grote zeilrace/ Jef Nys. — 5 ed. — Gent : Dupuis, 2003. —
40 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 128). —
ISBN-10 90–6334–325–6

EHC: 564309:128 [C3–634 a]

Guitenstreken/ Jef Nys. — 6 ed. — S.l. : Mezzanine, 2006. —
47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 109). —
ISBN-10 90–6334–257–8

EHC: 564309:109 [C3–634 a]

De haaienrots/ Jef Nys. — 7 ed. — Gent : Stripuitgeverij,
2001. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 93). —
ISBN-10 90–6334–415–5

EHC: 564309:93 [C3–634 a]

De hoed van Napoleon/ Jef Nys. — 13 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 61). —
ISBN-10 90–6334–303–5

EHC: 564309:61 [C3–634 a]

Het hoofd van Samos/ Jef Nys. — 5 ed. — Brussel : Ballon,
2008. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 153). —
ISBN-13 978–90–6334–285–2

EHC: 564309:153 [C3–634 a]



In de greep van Mac Rum/ Jef Nys. — 6 ed. — S.l. :
Mezzanine, 2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 113). — ISBN-10 90–6334–125–3

EHC: 564309:113 [C3–634 a]

In Pimpeltjesland/ Jef Nys. — 16 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 32). —
ISBN-10 90–6334–656–5

EHC: 564309:32 [C3–634 a]

De jacht op een voetbal/ Jef Nys. — 24 ed. — S.l. : Mezzanine,
2006. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 1). —
ISBN-13 978–90–6334–426–9

EHC: 564309:1 [C3–634 a]

Jacht op Gobelijn/ Jef Nys. — 19 ed. — Gent : Dupuis,
2003. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 33). —
ISBN-10 90–6334–404-X

EHC: 564309:33 [C3–634 a]

Jommeke in Bobbejaanland/ Jef Nys. — 10 ed. — Gent :
Dupuis, 2003. — 40 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
88). — ISBN-10 90–6334–308–6

EHC: 564309:88 [C3–634 a]

Jommeke in de Far West/ Jef Nys. — 18 ed. — Brussel :
Ballon, 2008. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
30). — ISBN-13 978–90–6334–410–8

EHC: 564309:30 [C3–634 a]

Jommeke in de knel/ Jef Nys. — 19 ed. — Brussel : Balloon
Books, 2008. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
34). — ISBN-13 978–90–6334–233–3

EHC: 564309:34 [C3–634 a]

De Jommekesclub/ Jef Nys. — 14 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 44). —
ISBN-10 90–6334–222–5

EHC: 564309:44 [C3–634 a]

Het jubilee/ Jef Nys. — 7 ed. — Brussel : Balloon Books,
2008. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 100). —
ISBN-13 978–90–6334–240–1

EHC: 564309:100 [C3–634 a]

De kaart van Wawa Wang/ Jef Nys. — 7 ed. — S.l. :
Mezzanine, 2005. — 47 p., ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 98). — ISBN-10 90–6334–123–7

EHC: 564309:98 [C3–634 a]

Kaas met gaatjes/ Jef Nys. — 17 ed. — Brussel : Ballon,
2008. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 38). —
ISBN-13 978–90–6334–218–0

EHC: 564309:38 [C3–634 a]

Kamperen is plezant/ Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2007. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 238). —
ISBN-13 978–90–6334–709–3

EHC: 564309:238 [C3–634 a]

De kippen van Gobelijn/ Jef Nys. — 5 ed. — S.l. : Mezzanine,
2008. — 46 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 131). —
ISBN-13 978–90–6334–327–9

EHC: 564309:131 [C3–634 a]

De kleine professor/ Jef Nys. — 8 ed. — S.l. : Mezzanine,
2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 90). —
ISBN-13 978–90–6334–250–0

EHC: 564309:90 [C3–634 a]

De kleine vandaal/ Jef Nys. — 5 ed. — Brussel : Balloon
Books, 2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
155). — ISBN-13 978–90–6334–289–0

EHC: 564309:155 [C3–634 a]

Knappe Mataboe/ Jef Nys. — 17 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 31). —
ISBN-10 90–6334–297–7

EHC: 564309:31 [C3–634 a]

De knook van Azmor/ Jef Nys. — 6 ed. — Gent : Dupuis,
2003. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 105). —
ISBN-10 90–6334–313–2

EHC: 564309:105 [C3–634 a]

De kokoskoe/ Jef Nys. — 4 ed. — S.l. : Mezzanine, 2005. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 159). —
ISBN-10 90–6334–368-X

EHC: 564309:159 [C3–634 a]

De komkommerprinses/ Jef Nys. — Gent : Dupuis, 2003. — 48
p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 223). —
ISBN-10 90–6334–633–6

EHC: 564309:223 [C3–634 a]

De koningin van Onderland/ Jef Nys. — 20 ed. — Gent :
Dupuis, 2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
3). — ISBN-10 90–6334–424–4

EHC: 564309:3 [C3–634 a]

Het kriebelkruid/ Jef Nys. — 5 ed. — Gent : Dupuis, 2003. —
47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 114). —
ISBN-10 90–6334–318–3

EHC: 564309:114 [C3–634 a]

Het kristallen eendje/ Jef Nys. — 14 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 53). —
ISBN-10 90–6334–361–2

EHC: 564309:53 [C3–634 a]

De kristallen grot/ Jef Nys. — 12 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 64). —
ISBN-10 90–6334–390–6

EHC: 564309:64 [C3–634 a]

De kruik van Aztrakan/ Jef Nys. — 4 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 135). —
ISBN-10 90–6334–411–2

EHC: 564309:135 [C3–634 a]



De Kuko-eieren/ Jef Nys. — 8 ed. — S.l. : Mezzanine, 2006. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 59). —
ISBN-10 90–6334–690–5

EHC: 564309:59 [C3–634 a]

Het levenselixir/ Jef Nys. — 4 ed. — Gent : Dupuis, 2003. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 145). —
ISBN-10 90–6334–219–5

EHC: 564309:145 [C3–634 a]

Lieve Choco/ Jef Nys. — 17 ed. — S.l. : Mezzanine, 2007. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 39). —
ISBN-13 978–90–6334–234–0

EHC: 564309:39 [C3–634 a]

De limonadelelies/ Jef Nys. — 3 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 212). —
ISBN-10 90–6334–559–3

EHC: 564309:212 [C3–634 a]

Het luchtkasteel/ Jef Nys. — Gent : Dupuis, 2004. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 226). —
ISBN-10 90–6334–650–6

EHC: 564309:226 [C3–634 a]

Luilekkerland/ Jef Nys. — 12 ed. — S.l. : Mezzanine, 2007. —
48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 62). —
ISBN-13 978–90–6334–237–1

EHC: 564309:62 [C3–634 a]

De lustige slurvers/ Jef Nys. — 9 ed. — Gent : Dupuis,
2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 86). —
ISBN-10 90–6334–176–8

EHC: 564309:86 [C3–634 a]

Madam Pepermunt/ Jef Nys. — 12 ed. — S.l. : Mezzanine,
2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 63). —
ISBN-13 978–90–6334–247–0

EHC: 564309:63 [C3–634 a]

Het meermonster/ Jef Nys. — 4 ed. — Brussel : Balloon
Books, 2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
151). — ISBN-13 978–90–6334–225–8

EHC: 564309:151 [C3–634 a]

Melanie/ Jef Nys. — 6 ed. — S.l. : Mezzanine, 2005. — 48 p.,
ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 95). —
ISBN-10 90–6334–251–9

EHC: 564309:95 [C3–634 a]

Met Fifi op reis/ Jef Nys. — 20 ed. — S.l. : Mezzanine,
2005. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 18). —
ISBN-10 90–6334–358–2

EHC: 564309:18 [C3–634 a]

Het Midasmysterie/ Jef Nys. — 3 ed. — Gent : Dupuis,
2003. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 163). —
ISBN-10 90–6334–381–7

EHC: 564309:163 [C3–634 a]

De muzikale Bella/ Jef Nys. — 19 ed. — S.l. : Mezzanine,
2007. — 52 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 5). —
ISBN-13 978–90–6334–544–0
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2008. — 48 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 241). —
ISBN-13 978–90–6334–716–1

EHC: 564309:241 [C3–634 a]

Paljaskof / Jef Nys. — S.l. : Mezzanine, 2006. — 48 p., ill. —
(De belevenissen van Jommeke ; 233). —
ISBN-10 90–6334–692–1

EHC: 564309:233 [C3–634 a]

Paniek rond Odilon/ Jef Nys. — 8 ed. — S.l. : Mezzanine,
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ISBN-10 90–6334–107–5

EHC: 564309:15 [C3–634 a]

De stad in de vulkaan/ Jef Nys. — 8 ed. — S.l. : Mezzanine,
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2004. — 47 p., ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 120). —
ISBN-10 90–6334–179–2

EHC: 564309:120 [C3–634 a]

De vliegende brigade/ Jef Nys. — 3 ed. — S.l. : Mezzanine,
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publication programs ; 1996: 1). — ISBN-10 0–89236–334–7

EHC: 604668 [C0–141 b]

C0

KMSKA: MONO–BB 5715

Ommekeer: de omvormende kracht van Gods woord/ Bernardus
van Clairvaux ; [edit.] Guerric Aerden ; [vert.] Krijn
Pansters. — Budel : Damon, 2009. — 132 p. — (Middeleeuwse
monastieke teksten ; 1). — ISBN-13 978–90–5573–933–2

BSA: LZ 201/516

EHC: 727768

Oorlogsdagboek, 1942–1944/ Hélène Berr ; [medew.] Patrick
Modiano ; [vert.] Marianne Kaas. — Breda : Geus, 2009. —
326 p. — ISBN-13 978–90–445–1270–0

EHC: 727701

Elke avond wordt het vroeger laat: een keuze uit zijn gedichten/
Ad den Besten ; [comp.] Chrétien Breukers. — Breda : Papieren
Tijger, 2008. — 74 p. — (Voor bewezen diensten ; 3). —
ISBN-13 978–90–6728–218–5

EHC: 727735

Meneer Foppe & de hele reutemeteut/ Wim de Bie. —
Amsterdam : Harmonie, 2009. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–6169–891–3

EHC: 727690



Beroepsgeheim/ Catharina Blauwendraad. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2009. — 62 p. —
ISBN-13 978–90–468–0534–3

EHC: 727939

Jean Jacques Boissard's Emblematum liber: Emblèmes latins:
Metz: A. Faber, 1588: a facsimile edition using Glasgow
University Library SM Add 415/ [edit.] Alison Adams. —
Turnhout : Brepols, 2005. — 75 p., ill. — (Imago figurata:
editions ; 5). — Facsimile. — ISBN-10 2–503–51755–2

UA–CST: MAG–OW–B 49823

KMSKA: MONO–BB 5661

Vergeten straat/ Louis-Paul Boon. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1961. — 221 p. — (Pocketsalamander ; 16)

UA–CST: MAG–OW–AA 23359

EHC: C 87270:[N.R.],91 [S0–217 f]

De tiende provincie/ Luc Boudens. — Antwerpen : Dedalus,
1988. — 127 p. — ISBN-10 90–70924–67–6

EHC: 727437

EHC: 528057 [S4–134 f]

Kleurenblind: dubbelthriller: Helrood. Sepia/ Nico de
Braeckeleer ; Kees Krick. — Westerlo : Kramat, 2009. — 208
p. — ISBN-13 978–90–79552–11–5

EHC: 727787

De afwezige aanwezige: brieven van Brakman/
[edit.] Gerrit-Jan Kleinrensink. — Heiloo : Reservaat, 2008. —
95 p. — ISBN-13 978–90–74113–20–5

EHC: 727746

Mystiek dagboek/ Kick Bras. — Kampen : Ten Have, 2009. —
456 p. — ISBN-13 978–90–259–5960–9

BSA: LZ 191/1469

De engelenmaker/ Stefan Brijs. — 23 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2009. — ISBN-13 978–90–450–1495–1

EHC: 727714

Het proces Xhenceval: een tragedie in vier bedrijven/ Walter
van den Broeck. — Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 90 p. —
ISBN-10 90–5240–062–8

UA–CST: SG–N–V 2.9/Vn.Dn.BRO.9

UA–CST: T&L 839.3 P–BROE 90

AMVC: 168.479

Artesis-KC: UT–TN–VANDE-proces-1

EHC: 540587 [S4–193 c]

Datumloze dagen/ Jeroen Brouwers. — Den Haag : XL,
2008. — 236 p. — ISBN-13 978–90–463–0462–4

EHC: 727809

De Canadese muur/ Herman Brusselmans ; Tom Lanoye. —
Amsterdam : Bakker, 1989. — 135 p. —
ISBN-10 90–351–0722–5

UA–CST: T&L 839.3 P–BRUS 89

Artesis-KC: UT–TN–BRUSS-canades-1

EHC: 727439

EHC: 528978 [S4–138 c]

Dagboek van een vermoeide egoı̈st / Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Bakker, 1989. — 194 p. —
ISBN-10 90–351–0664–4

Artesis-KC: UL–LE–BRUSS-dagboek-1

EHC: 727438

EHC: 528317 [S4–136 f]

De droogte/ Herman Brusselmans. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2008. — 329 p. — ISBN-13 978–90–446–1183–0

EHC: 727936

Guggenheimer wast witter/ Herman Brusselmans. — 5 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2009. — 254 p. —
ISBN-13 978–90–446–1341–4

EHC: 727937

De man die werk vond/ Herman Brusselmans. — 9 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2009. — 152 p. —
ISBN-13 978–90–446–1244–8

EHC: 727923

De perfecte koppijn/ Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2009. — 271 p. — ISBN-13 978–90–446–1343–8

EHC: 727692

Uitgeverij Guggenheimer/ Herman Brusselmans. — 5 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2009. — 316 p. —
ISBN-13 978–90–446–1342–1

EHC: 727935

Sporen van menswording: teksten van en over Ward
Bruyninckx. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — 196 p. —
ISBN-13 978–90–289–5290–4

BSA: LZ 191/1472

EHC: 727888

De omzwervingen van jonker Harold/ Byron [Lord] ;
[ill.] William Finden ; [vert.] Ike Cialona ; e.a. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2009. — 325 p., ill. —
ISBN-13 978–90–253–6397–0

EHC: 727718

Canon met de kleine c: 50 verhalen en liederen bij de canon van
Nederland/ [edit.] Theo Meder ; [edit.] Ruben A. Koman ;
[edit.] Gerard Rooijakkers. — Bedum : Profiel, 2008. — 192 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5294–414–2

UA–CST: GES 949.2 H 73 MEDE 2008

EHC: 726275

De blinde vlek/ Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet, 2009. —
383 p. — ISBN-13 978–90–8924–038–5

EHC: 727679

Le soulier de satin/ Paul Claudel. — U.R.S.S. : Gallimard,
1953. — 509 p.

Artesis-KC: UT–TF–CLAUD-lesouli-1



Het idool van het tennisveld/ Herman Closson ; [vert.] M.
Vanhugo ; [ill.] Anto-Carte. — S.l. : Donnay. — 22 p., ill.

EHC: 727901

De tweede vrouw van Dik Trom/ Herman de Coninck ; Benno
Barnard ; Piet Piryns ; Paul de Wispelaere. — Antwerpen :
Dedalus, 1988. — 78 p. — ISBN-10 90–70924–64–1

UA–CST: MAG–B 16584

UA–CST: T&L 839.3 P–ANT 88

AMVC: 167.074

EHC: 727440

EHC: 527991 [S4–134 f]

Le cid: tragi-coḿedie/ Pierre Corneille ; [edit.] L. Lejealle ;
[edit.] J. Dubois. — Paris : Librairie Larousse, 1959. — 125
p. — (Classiques Larousse ; 1959: 1)

Artesis-KC: UT–TF–CORNE-lecid-1

Van oude mensen, de dingen die voorbij gaan/ Louis
Couperus ; [medew.] Fréd́eric Bastet. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2009. — 256 p. — (Perpetua
reeks ; 2009: 1). — ISBN-13 978–90–253–6423–6

EHC: 727711

Contes/ Claude Cŕebillon ; [edit.] Ŕegine Jomand-Baudry ;
[medew.] V́eronique Costa ; e.a. — Paris : Champion, 2009. —
1095 p. — (Biblioth̀eque des ǵenies et des F́ees ; 17) ; (Sources
classiques ; 90). — ISBN-13 978–2–7453–1747–6

UA–CST: MAG–OW–B 52592

Wat je 's nachts zegt tussen twee steden/ Francis Dannemark. —
Antwerpen : Vrijdag, 2009. — 92 p. —
ISBN-13 978–9460010194

EHC: 727772

De verhalen van richters en koningen. — Amsterdam : Balans,
1999. — 288 p. — (Het verhaal gaat . . . ; 3)

KdG–DLO–NP: 222

BSA: LZ 117/109/3

UA–CST: MAG–B 54130:3

KdG–DLO: 222

Onbeschut: gedichten/ Jozef Deleu. — Leuven : Van
Halewyck, 2009. — 63 p. — ISBN-13 978–90–5617–901–4

EHC: 727703

Welkom in de kerk: vormsel: koesterboekje voor vormelingen/
Stef Desodt. — Brugge : Die Keure, 2009. — 56 p., ill. —
ISBN-13 978–90–486–0141–7

KdG–DLO: 242.63 j

Varda: IJslandse frictie/ Tuur Devens. — Antwerpen :
Houtekiet, 2009. — 158 p. — ISBN-13 978–90–8924–042–2

EHC: 727705

Sluipgif / Bavo Dhooge ; [ill.] Kristof Bousse. — Averbode :
Averbode, 2009. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3247)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2009,18

EHC: 727403

Stiletto libretto/ Bavo Dhooge. — Antwerpen : Manteau,
2009. — 320 p. — ISBN-13 978–90–223–2351–9

EHC: 727682

Straks werd ons geluk vermoord/ Bavo Dhooge. — Westerlo :
Kramat, 2008. — 189 p. — (Kramat: suspense ; 2008: 8). —
ISBN-13 978–90–75212–97–6

EHC: 727791

Leven of bestaan/ J.L. Dirickx. — Berchem : EPO, 2006. —
124 p. — ISBN-10 90–811112–1–3

EHC: 727545

Julien/ Owen Donkers. — Amsterdam : Rap, 2009. — 235
p. — ISBN-13 978–90–6005–780–3

EHC: 727789

Dierenvreugd en leed/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] H.
Verstijnen. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1926. — ill.

EHC: 727535

3

Dierenvreugd en leed/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] H.
Verstijnen. — 9 ed. — Groningen : Wolters, 1936-1937. — ill.

EHC: 727536

1; 3

Dierenvreugd en leed/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] H.
Verstijnen. — 16 ed. — Groningen : Wolters, 1951. — ill.

EHC: 727528

3

Dierenvreugd en leed/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] H.
Verstijnen. — 17 ed. — Groningen : Wolters, 1951. — ill.

EHC: 727529

2

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] Joh.
Briedé. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1930-1932. — 2 v., ill.

EHC: 727550

1–2

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [ill.] Joh.
Briedé. — Groningen : Wolters, 1931. — 2 v., ill.

EHC: 727549

2

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [edit.] M.J.A.
Bergman ; [ill.] Joh. Bried́e. — 12 ed. — Groningen : Wolters,
1955. — 2 v., ill.

EHC: 727552

1

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jac. van der Klei ; [edit.] M.J.A.
Bergman ; [ill.] Joh. Bried́e. — 10 ed. — Groningen : Wolters,
1956. — 2 v., ill.

EHC: 727551



2

Bijzondere huidbacteriën van nabij gezien/ Drs. P. —
Dordrecht : Liverse, 2009. — ill. — Titel varieert:
Huidbacterïen: de normalococcus ordinaris en soortgenoten van
nabij bekeken. — ISBN-13 978–90–76982–57–1

EHC: 727675

En passant/ Drs. P. — Amsterdam : Iest & Brand, 2008. — 106
p. — ISBN-13 978–90–79717–01–9

EHC: 727719

Toegedekt met een liedje: gedichten/ Charles Ducal. —
Amsterdam : Atlas, 2009. — 82 p. —
ISBN-13 978–90–450–1508–8

EHC: 727698

La passion de Joseph Pasquier: roman/ Jean Baptiste
Duhamel. — Paris : Mercure, 1945. — 227 p. — (Chronique
des Pasquier ; 10)

Artesis-KC: MT–TG–DUHAM-passion-1

Précis of the lectures on architecture, with graphic portion of
the lectures on architecture/ Jean Nicolas Louis Durand. — Los
Angeles, Calif. : Getty Research Institute, 2000. — 342 p.,
ill. — (Texts & documents: a series of the Getty Center
publication programs ; 2000: 2). — ISBN-10 0–89236–580–3

KMSKA: MONO–BB 5664

Lancelot: La seconde partie de la quête de Lancelot. La qûete
du saint Graal. La mort du roi Arthur/ [edit.] Daniel Poirion ;
[edit.] Philippe Walter ; [medew.] Robert Deschaux ; e.a. —
Paris : Gallimard, 2009. — 1707 p. — (Le livre du Graal ;
3). — ISBN-13 978–2–07–011344–6

UA–CST: T&L 840.85 P–ANT 2001

Absint/ Guido Eekhaut. — Amsterdam : Mynx, 2009. — 336
p. — ISBN-13 978–90–8968–074–7

EHC: 727815

Einde van de eeuwigheid/ Guido Eekhaut. — Westerlo :
Kramat, 2008. — 126 p. — (Kramat: suspense ; 2008: 10). —
ISBN-13 978–90–75212–99–0

EHC: 727834

Het labyrint / Guido Eekhaut. — Mechelen : Verschijnsel,
2007. — 208 p. — ISBN-13 978–90–78720–07–2

EHC: 727938

De eerste maanlanding/ [edit.] Reintje Ghoos. — Averbode :
Averbode, 2009. — 42 p., ill. — (Tijdsein ; 4: 5). —
ISSN 1782–1819

Artesis-BLS: BLS 372.893 F 1:2009:5 TIJD

HL–CH: Fict B GHOO 2009

Contravormen naar 5 Oostakkerse gedichten van Hugo Claus/
Jan G. Elburg. — S.l. : Eliance, 1971. — 15 p. —
(Eliance-reeks ; 16)

EHC: 727435

English anthology with biographical and explanatory notes and
fifteen portraits/ [edit.] W.H. Collet ; [edit.] A.E. van Soest. —
5 ed. — Hasselt : Limburgsche Drukkerijen, 1934. — 473 p., ill.

EHC: 727475

Er zit een dichter in de klas. — Beveren : Gemeentebestuur
Beveren, 2009. — 35 p., ill.

EHC: 727458

Iphigineia in Aulis/ Euripides ; [vert.] J. Humblé. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1950. — 81 p. —
(Klassieke galerij ; 6)

UA–CST: MAG 132 B 2

Artesis-KC: UT–TN–EURIP-iphigen-1

De Europese grondwet in verzen/ [edit.] David van Reybrouck ;
[edit.] Peter Vermeersch. — Antwerpen : Vrijdag, 2009. — 103
p. — (Cahiers van Passa Porta ; 1). —
ISBN-13 978–9460010279

EHC: 727767

Het nieuws in drie regels/ Felix Féńeon ; [bew.] Ruud
Ronteltap. — Antwerpen : Vrijdag, 2009. — 160 p. —
ISBN-13 978–9460010033

EHC: 727700

Nabij / Kees Fens. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2008. — 61 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 22413

EHC: 727414

Occupe-toi d'Aḿelie, suivi de: La dame de chez Maxim/
Georges Feydeau. — France : Edition du Bélier, 1954. — 510 p.

Artesis-KC: UT–TF–FEYDE-occupe-1

Mijn eerste communie/ Martial Feys. — Brugge : Die Keure,
2009. — 5 v., ill.

KdG–DLO: 242.64 (j)

Ausgeẅahlte Politische Schriften/ Johann Gottlieb Fichte ;
[edit.] Zwi Batscha ; [edit.] Richard Saage. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1977. — 415 p. — (Suhrkamp Taschenbuch:
Wissenschaft ; 201). — ISBN-10 3–518–07801–1

BSA: LZ 55/197

Les animaux: nos amis et nos bienfaiteurs/ Reńe Gange. —
Bruxelles : Manceaux, 1884. — 120 p.

EHC: 727530

Monsters van het bloed/ Frank Geleyn. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2007. — 32 p., ill. — (Knuffel: leesboekjes ; 2009:
3). — Supplement bij: Knuffel

KdG–DLO: GELE j

In doos Knuffel leesboekjes (bij fictie K)

Monsters van het bloed/ Frank Geleyn ; [ill.] Ineke
Marynissen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2007. — 32 p., ill. —
AVI 6. — ISBN-10 90–5838–409–8 ;
ISBN-13 978–90–5838–409–6

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–GELE 2007

SL: PRVL–GELE



Leesboek met talrijke houtsneden versierd, ten gebruike der
lagere en middelbare scholen en andere onderwijsgestichten
voor jongens of meisjes/ L. Genonceaux. — 7 ed. — Brugge :
Cuypers, 1895. — 3 v., ill.

EHC: 727394

2

Knock out/ Rein Gerritsen. — Rotterdam : Lemniscaat,
2009. — 354 p. — (De zieke ziel ; 1). —
ISBN-13 978–90–477–0122–4

EHC: 727780:1

Mijn vrouw & andere stukken/ Ronald Giphart. — Amsterdam :
Podium, 2009. — 265 p. — ISBN-13 978–90–5759–169–3

EHC: 727677

La guerre de Troie n'aura pas lieu/ Jean Giraudoux. — Paris :
Grasset, 1935. — 185 p.

Artesis-KC: UT–TF–GIRAU-laguerr-1

Ondine/ Jean Giraudoux. — Paris : Grasset, 1939. — 192 p.
Artesis-KC: UT–TF–GIRAU-ondine-1

Ondine/ Jean Giraudoux ; [edit.] Christian Bérard. —
Neuchatel, Paris : Ides et Calendes, 1946. — 167 p.

Artesis-KC: MT–TF–GIRAU-ondine-1

Faust. Urfaust / Johann Wolfgang von Goethe. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft. — 479 p.

Artesis-KC: MT–TD–VONGO-faust-1

Kinder- und Hausm̈archen: Auswahl f̈ur Quarta und Tertia/
Grimm [Brüder] ; [edit.] F. Meneau. — 8 ed. — Paris : Didier,
1930. — 131 p., ill. — (Bibliotheque des classes de langues
vivantes ; 1930: 1)

EHC: 727383

Correspondance priv́ee de Fŕed́eric-Melchior Grimm,
1723–1807/ [edit.] Jochen Schlobach ; [edit.] V́eronique Otto ;
[medew.] Jean de Booy ; e.a. — Genève : Slatkine, 2009. —
487 p. — (Correspondance littéraire de Mannheim, 1754–1756 ;
9). — ISBN-13 978–2–05–102090–9

UA–CST: T&L 840 P–GRIM 2009

Mercenaires français de la VOC: la route des Indes
hollandaises au 17e siècle: Le journal de Jean Guidon de
Chambelle (1644–1651), suivi en annexe de la: Relation d'un
voyage aux Indes orientales par un gentilhomme français
(1630–1636)/ [edit.] Dirk van der Cruysse. — Paris :
Chandeigne, 2003. — 286 p. — (Collection Magellane ; 2003:
1). — ISBN-10 2–906462–97–7

UA–CST: T&L 840 P–CRUY 2003

UA–CST: T&L 840 P–CRUY 2003

EHC: 727762

David: hoogbegaafdheid, een ondergewaardeerd probleem/
Alex van Haecke. — Westerlo : Kramat, 2008. — 192 p. —
(Kramat: litura ; 2008: 2). — ISBN-13 978–90–79552–08–5

EHC: 727783

Bouwen doe je zo! Roman/ Gerard van Hagen. — Amsterdam :
Cossee, 2008. — 238 p. — ISBN-13 978–90–5936–224–6

EHC: 727777

Haicv dvm lvdo: een bloemlezing van Latijnse haiku's/
[edit.] Dirk Sacŕe ; Harundine. — Leuven : s.n., 1998. — 70 p.,
ill. — (Aulos: studies over oude talen en antieke cultuur ; 1998:
1)

UA–CST: MAG–B 39324

EHC: 727917

Angstdroom/ Mel Hartman. — Westerlo : Kramat, 2009. — 224
p. — (De Fantasiejagers ; 3) ; (Kramat: suspense ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–90–79552–12–2

EHC: 727784

Dagen, jaren/ Miriam van Hee ; [ill.] G̀er Boosten. —
Landgraaf : Herik, 1993. — 17 p., ill. — (Zwarte reeks ; 21)

EHC: 727895

Phénoḿenologie de l'esprit/ Georg W.F. Hegel ;
[edit.] Gwendoline Jarczyk ; [edit.] Pierre-Jean Labarrière. —
Paris : Gallimard, 1993. — 916 p. — (Bibliothèque de
philosophie ; 1993: 1). — ISBN-10 2–07–072881–1

BSA: LZ 55/194

De huurmoeder/ Tania Heimans. — S.l. : Artemis, 2009. —
221 p. — ISBN-13 978–90–472–0044–4

EHC: 727795

Op weg naar de hemel: verhalen over kluizenaars/ Hieronymus
[s.] ; [edit.] Vincent Hunink. — Nijmegen : Vantilt, 2008. — 91
p. — ISBN-13 978–9460040054

UA–CST: RG 2140 C 14

EHC: 724196

Tastzin: gedichten/ Lucas Hirsch. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2009. — 76 p. — ISBN-13 978–90–295–6755–8

EHC: 727686

De archeologen/ Albert van Hoeck. — Antwerpen :
Theaterwinkel, 1987. — 80 p. — (Koninklijke Nederlandse
Schouwburg ; 12)

UA–CST: T&L 839.3 P–HOEC 87

AMVC: 188.902

Artesis-KC: UT–TN–VANHO-dearche-1

EHC: 539568 [C3–123 d / ds 164]

Voor en na Swimberghe/ Jan van der Hoeven ; [ill.] Gilbert
Swimberghe. — S.l. : s.n., 1971. — ill. — Met 8 genummerde
en gesigneerde seriegrafieën van Gilbert Swimberghe

EHC: 727896

Dingen die op liefde lijken/ Hans Hogenkamp. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2009. — 252 p. —
ISBN-13 978–90–388–3126–8

EHC: 727794



Binnen en buiten: leesmethode/ van Hoof ; Jan Peeters. — 10
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1958. — ill.

EHC: 727288

12

Binnen en buiten: leesmethode/ Fons van Hoof ; Jan Peeters ;
[ill.] Elza van Hagendoren. — 11 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1946. — ill.

EHC: 727149

8–9

Nederlandsch leesboek voor Waalsche scholen/ Fr. van
Hoof. — 3 ed. — Brussel : Dewit, 1924. — 3 v., ill.

EHC: 727313

2

Prettige vertellingen: Nederlandse lees- en spreekoefeningen
voor Waalse scholen/ Fr. van Hoof. — 7 ed. — Brussel :
Universum, 1952. — 167 p.

EHC: 727297

Reynaertspel: stad Sint-Niklaas, op de Grote Markt te 20 uur,
19–20–26–27 mei 1973/ Jos Houben ; [regie] Mark
Liebrecht. — Sint-Niklaas : Ministerie van Nederlandse Cultuur
en het Provinciaal Bestuur van Oost-Vlaanderen, 1973. — 112
p., ill.

Artesis-KC: UT–TN–HOUBE-reynaer-1

EHC: 626148 [C0–176 f]

C0

Rhinoćeros/ Eug̀ene Ionesco. — S.l. : Gallimard, 1959. — 246
p. — ISBN-10 2–07–036816–5

Artesis-KC: UT–TF–IONES-rhinoce-1

De atopia van het intieme/ Lieven Jonckheere. — Gent :
Hogeschool Gent, Interdisciplinair Studiecentrum voor Kritiek
& Actualiteit, 2009. — 35 p. — (ISKA-cahier ; 3). —
ISBN-13 978–90–813068–0–5

UA–CST: MAG–BR–B 1312

Gedicht gedacht: 58 gedichten met het hart gelezen/ Krijn de
Jong. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn, 2008. — 126
p. — ISBN-13 978–90–5881–400–5

EHC: 727736

De man en zijn fiets: wielerverhalen/ Wilfried de Jong. —
Amsterdam : Podium, 2009. — 205 p. —
ISBN-13 978–90–5759–338–3

EHC: 727883

Julius Caesar/ [edit.] John Dover Wilson. — Cambridge :
University Press, 1971. — 219 p. — ISBN-10 0–521–09482–8

Artesis-KC: UT–TE–SHAKE-julius-1

Frida Kahlo: gemaltes Tagebuch/ Frida Kahlo ; [bew.] Carlos
Fuentes ; [medew.] Sarah M. Lowe. — München : Kindler,
1995. — 296 p., ill. — ISBN-10 3–463–40276–9

KMSKA: ICC 16165

Nederlandsch leesboek voor lagere en middelbare scholen/ H.
van Kalken. — 15 ed. — Brussel : Lebègue, 1923. — ill. —
Vijftiende verbeterde en vermeerderde druk, goedgekeurd door
den verbeteringsgraad

EHC: 727398

B

Nederlandsch leesboek voor lagere en middelbare scholen/ H.
van Kalken. — 2 ed. — Brussel : Lebègue, 1923. — 6 v., ill. —
Nieuwe uitgave

EHC: 727399

A:2; B:2

Karel en Elegast. — Luik : Dessain, 1955. — 54 p. —
(Middelnederlandse klassieken in modern Nederlands proza ;
2). — Met Aantekeningen, woordenlijst, oefeningen

UA–CST: MAG–OW–A 14408

EHC: C 170942:2 [M-113 f]

Basiswerk; Aantekeningen, woordenlijst, oefeningen

2 v. in 1 bd

Kind en filosoof: ode aan Guido Gezelle, 1899–1999/ Céles
Kleenaerd. — Boechout : Kleenaerd, 2000. — 228 p.

EHC: 727898

Kruis of munt/ Klinkhamer. — Hilversum : Just Publishers,
2009. — 275 p. — ISBN-13 978–90–77895–57–3

EHC: 727734

Stern is het zat! Eerlijk spel/ Anke Kranendonk ; [ill.] Marja
Meijer. — Tilburg : Zwijssen, 2007. — 66 p., ill. —
(Doorlezers: lange verhalen voor jonge lezers ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–276–7334–3

EHC: 727817

Théâtre . Un chapeau de paille d'Italie. Le plus heureux des
trois . 29 deǵesà l'ombre. Le major Cravachon. L'affaire de la
rue de Lourcine. Mon Isḿenie. Je croque ma Tante. Voyage
autour de ma marmite/ Eug̀ene Labiche ; [edit.] Gilbert
Sigaux. — Paris : Gallimard, 1964. — 509 p.

Artesis-KC: UT–TF–LABIC-theatre-1

Lachende B̈utt / [edit.] Heinz Ehnle. — K̈oln : Bergwald. — 3 v.
Artesis-KC: UT–TD–EHNLE-lachend-3

3

Het lange afscheid/ Bob van Laerhoven. — Antwerpen :
Dedalus, 1988. — 300 p. — ISBN-10 90–70924–63–3

EHC: 727442

EHC: 528290 [S4–135 b]

Alles moet weg/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Bakker,
1988. — 267 p. — ISBN-10 90–351–0567–1

UA–CST: MAG–OW–A 16868

Artesis-KC: UL–LE–LANOY-alles-1

EHC: 727444

EHC: 528062 [S4–134 c]



Het cirkus van de slechte smaak/ Tom Lanoye. — Antwerpen :
Dedalus, 1986. — 117 p. — ISBN-10 90–70924–13–7

UA–CST: MAG–B 13305

UA–CST: T&L 839.3 P–LANO 86

EHC: 727443

EHC: 519227 [S4–92 f]

Bloedrozen [The Dalı́ killings] / Stan Lauryssens. —
Antwerpen : Manteau, 2009. — 308 p. — (Manteau thriller ;
2009: 1). — ISBN-13 978–90–223–2333–5

EHC: 727816

Le manuscrit bleu, ou: La jeune femme chrétienne/
LBDC [Mme]. — Lille : Lefort, 1848. — 286 p. —
(Bibliothèque historique et morale ; 1848: 1)

EHC: 727368

Gaandeweg: gedichten/ Ed Leeflang ; [edit.] Judith
Herzberg. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2009. — 70 p. —
ISBN-13 978–90–295–6733–6

EHC: 727776

Leesboek bewerkt naar het programma der lagere scholen/
[edit.] Alph. Tirez ; [edit.] Arth. Tirez. — 3 ed. — Gent : Siffer,
1900. — ill.

EHC: 727393

1

Das Band am Hals der Olympia/ Michel Leiris ;
[edit.] Hans-J̈urgen Heinrichs. — Frankfurt am Main : Fischer
Taschenbuch Verlag, 1989. — 325 p. —
ISBN-10 3–596–23613–4

KMSKA: ICC 14255

Nouvelle traduction de Roland l'Amoureux/ Alain-Reńe
Lesage ; [edit.] Giovanni Dotoli ; [edit.] Marcella Leopizzi. —
Paris : Champion, 2009. — 724 p. —
ISBN-13 978–2–7453–1809–1

UA–CST: T&L 840 P–LESA 2009

Azen/ Dimitri Leue. — Antwerpen : Het Paleis, 2002. — 86 p.
Artesis-KC: UT–TN–LEUE-azen-1

Solo: een liefde/ Tessa Leuwsha. — Amsterdam : Augustus,
2009. — 190 p. — ISBN-13 978–90–457–0174–5

EHC: 727790

Op de boerderij in het winterhalfjaar/ Jan Ligthart ; H.
Scheepstra ; [ill.] C. Jetses ; [edit.] J. Eigenhuis. — 12 ed. —
Groningen : Wolters, 1922. — 83 p., ill. — (Van planten en
dieren ; 1:B)

EHC: 727339

Pim en Mien: voorlooper van ‘Nog bij moeder’/ Jan Ligthart ;
H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses. — 19 ed. — Groningen :
Wolters, 1925. — 4 v., ill.

EHC: 727304

3

De geschriften/ Nico ter Linden. — Amsterdam : Balans,
2002. — 314 p. — (Het verhaal gaat . . . ; 5). —
ISBN-10 90–5018–495–2

KdG–DLO–NP: 222

BSA: LZ 117/109/5

UA–CST: MAG–B 54130:5

KdG–DLO: 222

De verhalen van de thora/ Nico ter Linden. — Amsterdam :
Balans, 1996. — 312 p. — (Het verhaal gaat . . . ; 1). —
ISBN-10 90–5018–491-X

KdG–DLO–NP: 222

BSA: LZ 117/109/1

UA–CST: MAG–B 54130:1

KdG–DLO: 222

De verhalen van Lucas en Johannes/ Nico ter Linden. —
Amsterdam : Balans, 2003. — 366 p. — (Het verhaal gaat . . . ;
6). — ISBN-10 90–5018–497–9

KdG–DLO–NP: 222

BSA: LZ 117/109/6

UA–CST: MAG–B 54130:6

KdG–DLO: 222

Shorter papers/ Bernard Lonergan ; [edit.] Robert C. Croken ;
[edit.] Robert M. Doran ; [edit.] H. Daniel Monsour. — Toronto,
Ont. : University of Toronto Press, 2007. — 319 p. —
(Collected works ; 20). — ISBN-13 978–0–8020–9517–6 ;
ISBN-13 978–0–8020–9753–8

UA–CST: FILO 19.8 P–LONE 2007

Chroniques d'art, 1887–1904/ Jean Lorrain ; Thalie Rapetti. —
Paris : Champion, 2007. — 580 p., ill. — (Textes de littérature
moderne et contemporaine ; 96). —
ISBN-13 978–2–7453–1568–7

KMSKA: MONO–BB 5711

Posthume herinneringen van Brás Cubas/ Joaquim Machado de
Assis ; [vert.] August Willemsen. — 4 ed. — Amsterdam :
Veen, 2009. — 267 p. — (L.J. Veen klassiek ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–90–204–0959–8

EHC: 727634

Sara de Roose: liefste dagboek/ Ria Maes. — Antwerpen :
House of Books, 2008-2009. — 4 v. — Titel varieert: Sara:
mijn dagboek. — ISBN-13 978–90–443–2064–0 ;
ISBN-13 978–90–443–2159–3 ;
ISBN-13 978–90–443–2260–6 ; ISBN-13 978–90–443–2302–3

EHC: 721595

1–4

Wir sind letzte Mohikaner: der Briefwechsel von Gerhard
Marcks und Hans Wimmer, 1942–1981/ [edit.] Uta Kuhl ;
Gerhard Marcks ; Hans Wimmer. — Nürnberg : Verlag des
Germanischen Nationalmuseums, 2008. — 227 p., ill. —
ISBN-13 978–3–936688–29–0

KMSKA: MONO–BC 4069



Mariken Van Nijmegen. — Luik : Dessain, 1957. — 78 p. —
(Middelnederlandse klassieken in modern Nederlands proza ;
4). — Met Aantekeningen, woordenlijst, oefeningen

EHC: C 170942:4 [M-113 f]

Basiswerk; Aantekeningen, woordenlijst, oefeningen

2 v. in 1 bd

Théâtre / Pierre Carlet de Chamblain de Marivaux. — Paris :
Gallimard, 1966. — 2 v.

Artesis-KC: UT–TF–MARIV-theatre-2

2

Het oude Frankrijk/ Roger Martin du Gard ; [vert.] Jan
Keppler. — 3 ed. — Amsterdam : Veen, 2009. — 125 p. — (L.J.
Veen klassiek ; 2009: 2). — ISBN-13 978–90–204–0965–9

EHC: 727636

Einige Bl̈uten der deutschen Lyrik und Prosa: Lesestücke f̈ur die
mittleren Klassen ḧoherer Lehranstalten stufenweise geordnet/
C. Marzorati. — Bruxelles : Castaigne, 1889. — 263 p.

EHC: 727384

Racine - Athalie/ Reńe-Yves le Mazou. — France : Bordas,
1962. — 127 p. — (Les petits classiques Bordas ; 1962: 1)

Artesis-KC: UT–TF–LEMAZ-racine-1

Koorddansen op schrikdraad: mini-essays/ Piet Meeuse. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2009. — 136 p. —
ISBN-13 978–90–234–4044–4

EHC: 727707

Alfred Lek/ Wim Menheer. — Westerlo : Kramat, 2008. — 202
p. — (Kramat: suspense ; 2008: 11). —
ISBN-13 978–90–75212–96–9

EHC: 727863

De brieven van Jan Toorop aan Octave Maus/ Phil Mertens. —
Bruxelles : Muśees royaux des beaux-arts de Belgique, 1969. —
p. 157–209, ill. — Overdruk uit Bulletin. - Musées royaux des
beaux-arts de Belgique. - 18(1969)3–4 ; Nederlandse en Franse
teksten

EHC: 727455

Leyuan: de tuin van het geluk: Chinese filosofische teksten over
paradijzen en het geluk/ Jan de Meyer. — Amsterdam :
Augustus, 2009. — 205 p. — ISBN-13 978–90–457–0249–0

EHC: 727802

In het bos van Robin Hood/ Brigitte Minne ; [ill.] Hugo van
Look. — Averbode : Averbode, 2006. — (Doremi vakantie ;
2006)

Artesis-BLS: BLS 373.3.147 G–DORE 2006

Artesis-BLSL: BLSL 373.3.147 G–MINN 2006

Zilt / Inge Misschaert ; [ill.] Ine van Camp. — Averbode :
Averbode, 2009. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3248)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2009,19

EHC: 727739

Missie-gezangen. — St. Pieters-Jette : Paters Redemptoristen
EHC: 727335

Les femmes savantes: comédie/ Moli ère ; [edit.] Reńe
Vaubourdolle. — Paris : Hachette, 1935. — 95 p. —
(Classiques illustŕes Vaubourdolle ; 1935: 2)

Artesis-KC: UT–TF–MOLIE-lesfemm-1

Mozart auf der Reise nach Prag: Novelle/ Eduard M̈orike. —
Hamburg : Hamburger Lesehefte Verlag, 1958. — 55 p. —
(Hamburger Lesehefte ; 25)

Artesis-KC: MM–BG–MORIK-mozart-1

Het schrijversmysterie: een Hollandse literaire thriller/ Harry
Mulisch ; Gerrit Komrij ; Adriaan van Dis ; e.a. —
Scheveningen : Knippenberg. — 31 p. — (Bulkboek: roman in
krantenvorm ; [ 1]). — Eerder bij De Bezige Bij verschenen
onder de titel ‘De schrijver: een literaire estafette’

EHC: 727900

Fien: zo jong en al zo veel te vertellen. . . : een waargebeurd
verhaal/ Ann Neelen ; Dirk Kerstens ; [medew.] Toon van
Mierlo. — Westerlo : Kramat, 2008. — 182 p., ill. — (Kramat:
docu ; 2008: 4). — Met 1 CD. —
ISBN-13 978–90–79552–07–8

EHC: 727804

Basiswerk; CD

Writings from the early notebooks/ Friedrich Nietzsche ;
[edit.] Raymond Guess ; [edit.] Alexander Nehamas ; e.a. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2009. — 274 p. —
(Cambridge texts in the history of philosophy ; 2009: 2). —
ISBN-13 978–0–521–67180–4 ; ISBN-13 978–0–521–85584–6

UA–CST: FILO 19.8 P–NIET 2009

Nieuwe bloemen. — 8 ed. — Brussel : Broeders Maristen,
1948. — 319 p., ill. — (Lustig volkje ; 10)

EHC: 727342

De verbouwing/ Saskia Noort. — Amsterdam : Anthos,
2009. — 283 p. — ISBN-13 978–90–414–0972–0

EHC: 727713

An old French herbal (MS Princeton U.L. Garrett 131)/
[edit.] Tony Hunt. — Turnhout : Brepols, 2008. — 152 p. —
(Textes vernaculaires du moyenâge ; 4). — Franse tekst met
Engelse inleiding. — ISBN-13 978–2–503–52881–6

UA–CST: MAG–OW–B 49568

EHC: 727882

Muziek waar ik van hou/ Reina Ollivier. — Averbode :
Averbode, 2009. — 32 p., ill. — (Leeskriebel ; 8: 10)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2009,10

KdG–DLO: OLLI j

In doos Leeskriebel (bij fictie)

Metamorphosen/ Ovidius ; [vert.] M. d' Hane-Scheltema ;
[medew.] Imme Dros. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2009. — 454 p. — (Perpetua reeks ; 2009: 2). —
ISBN-13 978–90–253–6435–9

EHC: 727712



Franse zoenen/ Marc Pairon. — Aartselaar : Stichting Charles
Catteau, 2009. — 90 p. — ISBN-13 978–90–810243–7–2

EHC: 727453

133Nr. [1]/[2]500; Met handtekening van de auteur

Geluk zit soms in een klein koekje/ Marc Pairon. — Aartselaar :
Stichting Charles Catteau, 2009. — 84 p. —
ISBN-13 978–90–810243–4–1

EHC: 727907

Jij bent mijn energie/ Marc Pairon. — Aartselaar : Stichting
Charles Catteau, 2009. — 60 p. —
ISBN-13 978–90–810243–5–8

EHC: 727909

Mijn thuis is waar mijn Stella staat/ Marc Pairon. —
Aartselaar : Stichting Charles Catteau, 2009. — 60 p. —
ISBN-13 978–90–810243–3–4

EHC: 727908

Ontbijt op bed/ Marc Pairon. — Aartselaar : Stichting Charles
Catteau, 2009. — 112 p. — ISBN-13 978–90–810243–0–3

EHC: 727905

Praten werkt/ Marc Pairon. — Aartselaar : Stichting Charles
Catteau, 2009. — 60 p. — ISBN-13 978–90–810243–6–5

EHC: 727911

Meneer Papier en zijn meisje/ Elvis Peeters ; [ill.] Gerda
Dendooven. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — ill. —
ISBN-13 978–90–5838–468–3

SL: PRVL–PEET

EHC: 727825

KdG–DLO: M

Jachtmaan: de jager, de prooi/ Tisa Pescar. — Westerlo :
Kramat, 2008. — 395 p. — (Kramat: suspense ; 2008: 9). —
ISBN-13 978–90–75212–94–5

EHC: 727801

De kamer. De dienstlift. De huisbewaarder. De collectie. De
minnaar/ Harold Pinter ; [vert.] G. K. van het Reve ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — 238 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 190)

EHC: 727899

Bloeiende boomgaard: bloemlezing voor het 7de en 8ste
leerjaar der lagere scholen/ Désiŕe Pissens ; Juliaan
Festraets. — Brussel : Paelinck, 1924. — 202 p., ill.

EHC: 727298

Lettres: livres 1–3/ Caius [Minor] Plinius Caecilius Secundus ;
[edit.] Hubert Zehnacker. — Paris : Belles lettres, 2009. —
(Collection des universités de France ; 391). — Franse en
Latijnse tekst

UA–CST: MAG–OW–AA 23558

1

Tegen Sainte-Beuve: relaas van een ochtend/ Marcel Proust ;
[vert.] Marjan Hof. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2009. — 324 p. — (Grote bellettrie serie ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–90–253–6410–6

EHC: 727651

Laüschen und Rimels: plattdeutsche Gedichte heiteren Inhalts
in mecklenburgisch - vorpommerscher Mundart/ Fritz
Reuters. — Berlin : Weichert, 1859. — 158 p.

Artesis-KC: ML–LP–REUTE-lausche-1

Lieve Tiny en Simon. . ./ Gerard Reve. — Velp : Egelpers,
2004. — Titel varieert: Brief aan Simon Carmiggelt

EHC: 727893

L'art en exil/ Georges Rodenbach. — Paris : Librairie moderne,
1889. — 254 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–RODE

EHC: 727416

EHC: C 20733 [S3–948 i]

Lettresà un ami vagabond: correspondance de Félicien Rops̀a
Jean d'Ardenne, 1870–1887/ [edit.] Olivier Salazar-Ferrer. —
Marseille : Agone, 1994. — 93 p., ill.

EHC: 684032 [C0–348 e]

KMSKA: MONO–BB 5249

KMSKA: ICC 15847

O-naf: het verhaal van een vrijmetselaar in woord en getal, in
klank en kleur/ Wim Rutten. — Westerlo : Kramat, 2009. —
ill. — (Kramat: litura ; 2009: 2). —
ISBN-13 978–90–79552–10–8

EHC: 727807

En in de verte bast een hofhond/ C.N. [Baron] de Sadeleer. —
Den Haag : Bakker, 1973. — 47 p.

UA–CST: MAG–BR–A 155

EHC: C 239615 [M-426 f]

Het flauwgevallen paard/ Françoise Sagan. — Brussel :
Manteau, 1967. — 88 p. — (Marnix pocket ; 55)

Artesis-KC: UT–TN–SAGAN-hetflau-1

EHC: 555292 [C0–015 g]

Kasteel in Zweden/ Françoise Sagan. — Paris : Manteau,
1969. — 116 p.

Artesis-KC: UT–TN–SAGAN-kasteel-1

Hitler, 1945–1953/ Wim Schamp. — S.l. : House of Books,
2009. — 461 p. — ISBN-13 978–90–443–2262–0

EHC: 727822

Eustache:́episode des premiers temps du christianisme/
Christophe Schmid ; [vert.] Louis Friedel. — Tours : Mame,
1843. — 180 p. — (Biblioth̀eque de la jeunesse chrétienne ;
1843: 2)

EHC: 727367



Fables/ Anatole de Śegur ; [ill.] Froelich. — Paris : Hetzel,
1870. — 262 p., ill.

EHC: 727365

Dialogues sur la Trinit́e en deux livres. De la justice du
royaume du Christ en quatre chapitres/ Michel Servet ;
[edit.] Rolande-Michelle B́enin. — Paris : Champion, 2009. —
307 p. — (Textes de la Renaissance ; 147). — Franse en
Latijnse tekst. — ISBN-13 978–2–7453–1847–3

UA–CST: MAG–OW–B 52590

Het pad van de soefi/ Idries Shah. — Kampen : Ten Have,
2009. — 352 p. — (Spirituele klassieken ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–90–259–5955–5

EHC: 727796

De toneelspelen van William Shakespeare/ William
Shakespeare ; [vert.] L.A.J. Burgersdijk ; [edit.] C.
Buddingh. — Utrecht : Bruna, 1963. — 2 v.

Artesis-KC: UT–TN–SHAKE-detonee-2

Plays pleasant. Arms and the man. Candida. The man of
destiny. You never can tell/ Bernard Shaw. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 315 p.

Artesis-KC: UT–TE–SHAW-plays-1

Nouvelles de Lectures de quinzaine/ Georges Sim. —
Bruxelles : Amis de Georges Simenon, 2009. — 53 p., ill.

UA–CST: MAG–OW–B 52387

Pedigree et autres romans/ Simenon ; [edit.] Jacques Dubois ;
[edit.] Benôıt Denis. — Paris : Gallimard, 2009. — 1699 p. —
(Bibliothèque de la Pléiade ; 553). —
ISBN-13 978–2–07–011798–7

UA–CST: T&L 840.8 P–SIME 2009

Eten/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2009. — ill. —
(Clavis peuter ; 2009: 1). — ISBN-13 978–90–448–1008–0

EHC: 727925

De kapper/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2009. — ill. —
(Clavis informatief ; 2009: 1). —
ISBN-13 978–90–448–1062–2

EHC: 727924

Karel / Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2009. — ill. —
ISBN-13 978–90–448–1034–9

EHC: 727932

Karel in de lente/ Liesbet Slegers. — 2 ed. — Hasselt : Clavis,
2009. — ill. — (Clavis peuter ; 2009: 3). —
ISBN-13 978–90–448–0836–0

EHC: 727931

Karel in de trein/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2008. —
ill. — (Clavis peuter ; 2008: 3). —
ISBN-13 978–90–448–0956–5

EHC: 727929

Het kindje in de stal/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2008. — ill. — ISBN-13 978–90–448–1006–6

EHC: 727933

Slapen/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2009. — ill. —
(Clavis peuter ; 2009: 2). — ISBN-13 978–90–448–1009–7

EHC: 727926

Wat hoor ik?/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2008. —
ill. — (Clavis peuter ; 2008: 1). —
ISBN-13 978–90–448–0841–4

EHC: 727927

Wat voel ik?/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2008. —
ill. — (Clavis peuter ; 2008: 2). —
ISBN-13 978–90–448–0843–8

EHC: 727928

Antigone/ Sophocles ; [vert.] E. de Waele. — Antwerpen :
NederlandscheBoekhandel, 1962. — 71 p. — (Klassieke
galerij ; 148)

UA–CST: MAG–Coll 521.148

Artesis-KC: UT–TN–SOPHO-antigon-1

EHC: 554738 [C0–012 g]

De koude kruistocht/ Hylke Speerstra. — Leeuwarden :
Bornmeer, 2009. — 190 p. — ISBN-13 978–90–5615–211–6

EHC: 727661

Den spyeghel der salicheyt van Elckerlijc/ [edit.] A. van
Elslander. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1952. —
53 p. — (Klassieke galerij ; 61)

Artesis-KC: UT–TN–VANEL-denspye-1

EHC: C 106683:61 [S0–305 g]

Ander licht: roman/ Rosita Steenbeek. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2009. — 268 p. —
ISBN-13 978–90–295–6772–5

EHC: 727792

Terug in Rome/ Rosita Steenbeek. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2008. — 301 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6607–0

EHC: 727793

De schimmelruiter/ Theodor Storm ; [vert.] Kees de Both. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 2009. — 136 p. — (L.J. Veen
klassiek ; 2009: 3). — ISBN-13 978–90–204–0969–7

EHC: 727637

Als jij maar gelukkig bent/ William Sutcliffe. — Amsterdam :
Prometheus, 2008. — 329 p. — ISBN-13 978–90–446–1145–8

EHC: 727786

Modern architecture in Czechoslovakia and other writings/
Karel Teige. — Los Angeles, Calif. : Getty Research Institute,
2000. — 367 p., ill. — (Texts & documents: a series of the
Getty Center publication programs ; 2000: 1). —
ISBN-10 0–89236–596-X

KMSKA: MONO–BB 5663



Mama daktari: gynaecologe in Afrika/ Marleen Temmerman ;
Désiŕee de Poot. — Leuven : Van Halewyck, 2009. — 205 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5617–933–5

Artesis-G: G 618 G–TEMM 2009

De toekomst van vroeger: maar het verste moet nog komen/
Jaap Tempelman. — Leeuwarden : Elikser, 2008. — 75 p. —
ISBN-13 978–90–8954–057–7

EHC: 727812

Het zit zo: gedichten/ Jeroen Theunissen. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2009. — 78 p. —
ISBN-13 978–90–8542–186–3

EHC: 727710

L'imitation de J́esus-Christ/ Thomas a Kempis ;
[vert.] Dassance [Abb́e] ; [ill.] Tony Johannot ; e.a. — Paris :
Curmer, 1936. — 448 p., ill.

EHC: F 130777 [S0–410 b]

EHC: 727382

J. Kessels: the novel/ P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact,
2009. — 220 p. — ISBN-13 978–90–254–3143–3

EHC: 727687

De brief van Don Juan: blijspel ińeén bedrijf / Luisa Treves. —
Amsterdam : Wereld-Bibliotheek-Vereniging, 1952. — 45 p.

UA–CST: MAG–OW–B 2325

UA–CST: MAG–UIA–B 10347

Artesis-KC: UT–TN–TREVE-brief-1

EHC: C 150384 [M-3 c]

Verhalen, 1889–1894/ Anton P. Tsjechov ; [vert.] T. Eekman ;
[medew.] Aai Prins ; e.a. — Amsterdam : Van Oorschot,
2008. — 630 p. — (Verzamelde werken ; 4). —
ISBN-13 978–90–282–4044–5

EHC: 727613:4

The unknown soldier and his wife/ Peter Ustinov. — London :
Heinemann, 1972. — 90 p.

Artesis-KC: UT–TE–USTIN-theunkn-1

Gauw tevreden zijn is een gave: gedichten/ Bob den Uyl ;
[edit.] Nico Keuning. — Rotterdam : Douane, 2008. — 55 p. —
ISBN-13 978–90–72247–15–5

EHC: 727748

Piet Stoer wil een draak/ Kim Vandyck ; [ill.] Frow
Steeman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2006. — 32 p., ill. — AVI
2. — ISBN-10 90–5838–388–1 ; ISBN-13 978–90–5838–388–4

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–VAND 2006

EHC: 706385

KMSKA: LP–Leesplek

SL: PRVL–VAND

Piet Stoer wil een draak/ Kim Vandyck. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2006. — 32 p., ill. — (Knuffel: leesboekjes ; 2008:
4) ; (Kikje: leesboekjes ; 2009: 5). — Selectie
Jeugdboekenweek 2009: Achter de spiegel: eerste leerjaar

KdG–DLO: VAND j

Zestig: een dagboek/ Ingrid vander Veken. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2009. — 332 p. —
ISBN-13 978–90–8542–182–5

EHC: 727702

. . . en er zij kleur! Gedichten & afbeeldingen van schilderijen/
Anneke Velderman. — Veldhoven : Troubadour, 2007. — 57 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–77754–34–4

EHC: 727427

Verzegeld/ Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau, 2009. —
341 p. — ISBN-13 978–90–223–2361–8

EHC: 727680

Liefdesliedjes: gedichten/ Reńe Verbeeck ; [comp.] Dirk
Christiaens ; [medew.] Alstein. — Leuven : Uitgeverij P,
2009. — 58 p. — (Parnassus retroreeks ; 2). —
ISBN-13 978–90–79433–20–9

EHC: 727610

Er is iets om de dingen heen/ Paul Verbruggen. — Amsterdam :
Van Gennep, 2008. — 47 p. — (De sandwich-reeks ; 18). —
ISBN-13 978–90–5515–984–0

UA–CST: MAG–BR–A 203

EHC: 727774

Bucolia: herderszangen/ Vergilius ; [vert.] Rob Brouwer. — 2
ed. — Leiden : Primavera, 2003. — 200 p. — Met Latijnse
tekst. — ISBN-10 90–74310–99–0

KMSKA: MONO–BB 5691

Les villesà pignons/ Emile Verhaeren ; [ill.] H. Cassiers. —
Paris : Piazza, 1922. — 160 p., ill.

EHC: 727434

De bewaker van de (h)orde en andere dingen/ Bert Verm. —
Brussel : Verminnen. — 16 p. — (Vierkantreeks ; [ 1])

EHC: 727894

Help, ik ben blank geworden: bekentenissen van een
Afrika-correspondent/ Bram Vermeulen. — Amsterdam :
Prometheus, 2009. — 240 p. — ISBN-13 978–90–446–1340–7

EHC: 727799

Het genie in de rattenval: historische roman/ John
Vermeulen. — Westerlo : Kramat, 2009. — 464 p. — (Kramat:
litura ; 2009: 1). — ISBN-13 978–90–79552–13–9

EHC: 727781

Vijf eeuwen Nederlandse kerstpoëzie/ [comp.] J.J. Mak. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1954. — 216 p.

UA–CST: MAG 40 F 64

UA–CST: RG 2100 D 23

Artesis-KC: UL–LP–MAK-kerstpo-1

EHC: C 167449 [M-94 e]

Vlieg mee met Peter Pan/ [edit.] Ann de Boeck ; Rian Visser. —
Averbode : Averbode, 2007. — ill. — (Doremi vakantie ;
2007). — ISBN-13 978–90–8833–003–2 ; ISSN 1370–6551

Artesis-BLS: BLS 373.1.147 G–DORE 2007

Artesis-BLSL: BLSL 373.1.147 G–BOEC 2007
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In doos Doremi vakantie (bij tijdschriften)

Jefta, of: Offerbelofte/ Joost van den Vondel ; [medew.] J.
Helsen. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1955. —
143 p. — (Keurboeken voor middelbaar en normaalonderwijs ;
22)

UA–CST: MAG–UIA–B 19224

Artesis-KC: UT–TN–VOND-jefta-1

EHC: C 84736:22 [S0–203 e]

Peter en Pauwels/ Joost van den Vondel ; [edit.] C.R. de Klerk ;
[edit.] L. Simons. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur. — 71 p. — (Vondels spelen ; [
1])

EHC: 727319

Binnen de huid/ J.J. Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot,
2009. — 427 p. — ISBN-13 978–90–282–4117–6

EHC: 727612

Dierenverhalen/ L.H. Wiener. — Amsterdam : Contact,
2009. — 207 p. — ISBN-13 978–90–254–3044–3

EHC: 727695

The importance of being earnest/ Oscar Wilde ; [edit.] Trevor
Millum. — Harlow : Longman, 1991. — 91 p. — (Longman
literature guides ; 1991: 1). — ISBN-10 0–582–07784–2

Artesis-KC: UT–TE–WILDE-theimpo-1

Plays: Lady Windermere's fan. A woman of no importance. An
ideal husband. The importance of being earnest. Saloḿe /
Oscar Wilde. — Harmondsworth : Penguin, 1973. — 347 p.

Artesis-KC: UT–TE–WILDE-plays-1

Nina en de vloek van de gepluimde slang/ Moony Witcher ;
[vert.] Karin van Ingen Schenau. — Westerlo : Kramat, 2008. —
314 p., ill., 1 losse bijl. — (Het meisje van de Zesde Maan ; 3) ;
(Kramat: Junior ; 2008: 3). — ISBN-13 978–90–79552–01–6

EHC: 727798

Nina en het mysterie van de achtste noot/ Moony Witcher ;
[vert.] Karin van Ingen Schenau. — Westerlo : Kramat, 2007. —
283 p., ill., 1 losse bijl. — (Het meisje van de Zesde Maan ; 2) ;
(Kramat: Junior ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–75212–84–6

EHC: 727797

Dagboek, 1967/ Jan Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij,
2009. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–4040–6

EHC: 727782

Hoe jij samen met kapitein Klots de wonderbaarlijke en soms
zelfs gevaarlijke Avontureneilanden ontdekte/ Krista Izelaar ;
[ill.] Michel Maas ; e.a. — S.l. : Bruna, 2009. — 144 p., ill, 3
losse bijl. — ISBN-13 978–90–229–5915–2

EHC: 727806

Ta parole comme une source: 85 sermons inédits/ Maurice
Zundel. — Qúebec : Sigier, 2005. — 434 p. —
ISBN-10 2–89129–082–8

BSA: LZ 212/307

Zwaan kleef aan: een kettingreactie/ [comp.] Henny
Vrienten. — Amterdam : Harmonie, 2009. — 95 p. —
ISBN-13 978–90–6169–880–7

EHC: 727764
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